洛阳•城事

上周两场相亲会,10对男女成功牵手

继美食相亲会后,远见水岸夏日音乐啤酒相亲大派对成功举办 '美食之旅·穿越情缘"相亲会明日开始报名,这次你可别错过了





□记者 杨玉梅 郑凤玲 社区 特约记者 袁婀娜 实习生 李 思雨 文/图

在美丽的英伦庄园内,小 提琴奏出爱情的音符,120多 名俊男靓女手持红酒杯,走到 心仪的对象前,互诉衷肠……

11日晚,由《洛阳晚报》和 河南远见置业有限公司主办的 远见水岸夏日音乐啤酒相亲大 派对成功举办,加上9日晚的 美食相亲会,上周共有10对单 身男女在晚报红娘帮帮团的帮 助下成功牵手。

音乐为媒, 中国好声音选手来开场

11日15时,洛阳日报报业 集团门前两辆大巴准时待命, 100多名单身男女从各个城区 赶来,还有人专门从伊川赶来 参加相亲会。由于集合现场 有不少人报名,最后参加相亲 会的人数远超100人。

15时32分,我们到达相亲 会现场。"哇,太高大上了吧!" "我还是第一次参加这么高端的 相亲会!"刚一进场,美丽的庄园 景色、精致的蝴蝶结座椅、铺着 洁白餐布的派对餐桌……一切 都让大家惊喜不已。多名男女 嘉宾争着去看远见水岸的别墅 样板房,要是相亲成功了,这里 或许就是他们定居的地方呢!

相亲派对17时准时开 始。河南远见置业有限公司、 曾参加过中国好声音的葛皓用 音乐激情开场,一首《爱的就是 你》瞬间引爆全场。

女神现身,不少男嘉宾心仪已久

女神的吸引力有多大? 自从晚报 红娘把圆圆的信息在报纸上公布后, 总算知道了。公布当天就有男士打电 话要圆圆的手机号码,红娘自然不能 说,到了相亲会现场就都知道了嘛。

原本男嘉宾的名额还剩不少,圆 圆的照片发布后,报名人数噌噌上

涨。一名毕业于清华大学的男嘉宾打 电话称,他就是冲着圆圆去的。

在自我介绍环节,男嘉宾们翘首 以盼的女神圆圆现身了。她在台上做 了一番自我介绍,再次公布了自己的 择偶标准。几名男嘉宾站到舞台下 面,纷纷用手机留下女神的倩影。

错过报名,急匆匆打车赶到现场

自我介绍后,到了自助就餐时 间。红酒、啤酒、蛋糕、水果、烧烤…… 餐台上饮料和食物琳琅满目。"你想吃 什么?我帮你拿。"一名男嘉宾起身对 心仪的女嘉宾说。"我们一起去吧!"女 嘉宾含羞起身。另一名男嘉宾则直 接拿了一盘水果递给心仪的女嘉宾: "女孩都喜欢吃水果,所以选水果准 没错!"

就在这时,一名男嘉宾匆匆地进 入相亲会现场:"幸好赶上了! 我现 在报名参加相亲!"原来,这名男嘉宾 错过了报名,又没赶上集合,干脆自 己掏腰包打车从市区赶到了会场。

晚报红娘被他的精神所打动,破 例打折,只收了他20元报名费。

两场相亲会,10对男女成功牵手

就餐结束后,八分钟约会准时开 始。餐盘撤去,嘉宾们按性别分成两 排,面对餐桌而坐,互相进行自我介 绍。八分钟后,女嘉宾不动,男嘉宾起 身往同一个方向挪动位置。

时间到后,许多男嘉宾不舍得起 身。红娘不得不连连催促,一名男嘉 宾不满地说:"怎么这么快啊?"

相亲会结束后,在回市区的车 上,不少看对眼的男女嘉宾坐在一 起,到市区后也不舍得分开,当下就 约好了下次见面时间。

不少朋友知道,9日晚晚报红娘 帮帮团在百里香·尚宴举办了一场美 食相亲会。据红娘不完全统计,两场 相亲会共有10对男女成功牵手!

值得期待,"美食之旅·穿越情缘"相亲会等你来

错过以上相亲活动的单身男女 们不要遗憾,晚报红娘义务帮帮团本 周还为你们筹备了一场"美食之旅· 穿越情缘"相亲会,同样限额100人, 男女各50人。这次千万别犹豫了,凡 是报名到场的男女嘉宾都可以获得 一份丰厚礼品。

"美食之旅·穿越情缘"相亲会将 于17日晚在位于英才路上的穿越,新 概念餐厅举行,时间为19时至21时 30分,费用为每人60元。

此次活动报名明日开始,详情请 关注《洛阳晚报》或晚报义务红娘帮 帮团的官方微信公众号(lywbhn)。



意扫中一 人扫 早

第三期开元财富论坛 聚焦新三板

□记者 程芳菲

面对经济新挑战以及新三板的火热态 势,10日,由鑫融基金控股份有限公司(以下 简称鑫融基金控)和洛阳市金融专家委员会 主办的第三期开元财富论坛举行。

在此次会议上,来自市社科联、市金融 办、河南科技大学、洛阳师范学院、鑫融基金 控、中原证券、齐鲁证券、金电联行(北京)信 息技术有限公司、河南中证开元创业投资基 金管理有限公司等单位的专家学者,通过大 量数据、案例,就未来国内经济市场可能出 现的情况、走向以及个人投资者如何把握和 调整自身的投资方向和策略等热点问题,进 行了详细的阐述和分析。

由于新三板在挂牌准入上不设财务门 槛和股权分散度指标,近年来,大批科技含 量高、发展后劲足、市场潜力大但暂时还不 具备上市条件的企业希望自己能够进入新 三板市场。

鑫融基金控董事长年永安在论坛上介 绍了企业挂牌新三板的经验与收获。市金 融办副主任王慧敏结合我市企业实际,就金 融政策、融资知识、融资工具以及解决企业 融资难的举措等进行了介绍。她表示,今 后,市金融办将积极扎实做好企业上市挂牌 工作,推动企业以及股转系统在审企业的上 市(挂牌)进程,形成资本市场的"洛阳板 块",尽最大努力支持中小企业发展,解决其 融资难等问题,助力其在新三板成功挂牌。

九都短波

- ●市司法局的法律援助工作半年总结显 示,截至6月底,今年全市共办理法律援助案 3525件,占全年任务的69%。下一步,他们将 确保法律援助经费在上年度基础上大幅增 加,指导各县(市、区)把法律援助列入当地民 生工程或为民办实事项目。 (赵硕)
- ●省政府办公厅日前公布我省第四批 出口基地名单,我市两家单位入选。其中, 洛阳高新技术产业开发区被定为"新材料出 口基地",洛阳市先进制造业集聚区被定为 "装备制造出口基地"。 (韩铁栓)
- ●昨日,洛阳和谐诗书画艺术研究院在 东都医院举行了成立大会。该研究院由洛 阳和谐养老协会的老人们自发创办,旨在丰 富老年人业余生活,目前成员已有50多人, 以后会定期举办书法、绘画等活动。

(杨玉梅 李思雨)

●昨日,河科大动物科技学院的大学生 志愿者与洛阳小动物保护协会等单位深入社 区,联合开展以保护小动物为主题的暑期社 会实践活动。志愿者向居民讲解了饲养宠物 时的注意事项等,号召大家文明养犬、反对虐 杀,以领养代替购买。 (徐翔 刘心)

●昨日,在市助学济困联合会洛龙分会 的组织下,9名河南科技大学的大学生志愿 者抵达伊滨区寇店镇五龙小学,开展为期两 周的支教活动。本月中下旬,市助学济困联 合会还将组织第二支支教队伍,前往汝阳县 三屯镇下河村小学支教。(王澍 孙丽娟)